

國各國中	墨美加	寄郵埠	本	到派域雲	月每
毛五元一	毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一	季每
毛五元四	五三元四	毛五元四	五零元四	五零元四	年半
元。九	毛六元八	元九	毛一元八	毛一元八	年全
元八十一	元七卡一	元八十一	二元六十	二元六十	

(零沽每份七仙)

報費價目表

年七百五十二元紀子孔
日四廿月八申丙次歲曆夏

頁一廿八第卷第百八十第紙新聞
中華民國年五十四年九月廿八日星期五

大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper In Canada, Established Since 1907
Vancouver 4, B.C. Friday September 28 1956 Vol. 18. No. 121 Page 1

中共中央委員會主席 仍為毛澤東出任 委員會主席

中共仍保證宗教自由

台灣明年召開反共會

中國北京廿七日路透社電。中國共產黨第八屆中全會。星期四日宣佈謂。中國共產黨中央委員會主席。仍為毛澤東主持。而中委會之會員。現

在增至九十七名。

此項宣佈。係於中共第八屆中全會閉幕之前。所頒佈者。

北京電臺。星期四日並詳細公佈。九十七名中共中央執行委員會之名單

中共中央執行委員會。於一九五三年之時。只有執行委員四十四名。但今年卻增加至九十七名。

照北京之電臺廣播之名單中。舉凡一九五三年之委員。除了已被清算之兩名。如高崗等之外。均在新名單之內。成爲現在新中央執行委員會之委員之二。

由於毛澤東再次被選爲中央執行委員會主席。及舊人馬仍然被選。指示中共內部仍然非常團結。

△宋慶齡向中共中全會祝賀

宋慶齡。乃孫文之嫡傳。介石夫人之姊。今日致電向中共中全會祝賀。

通過中共新黨章。謂。新黨章係將中國引入更光明之前途。

宋慶齡並非共產黨員。彼爲中共人民代表大會。常務委員會副委員長

崇尚物質主義。故此不相信及加入任何之宗教信仰。但中共政府。却保證宗教信仰自由。不加入任何之壓力。

北京電臺廣播。中共全國人民代表大會。常務委員會副委員長兼共產黨組織部之李維漢。向第八屆中全會報告謂。因爲我們知道宗教仍有其存在之理由。且仍然傳流下去。故此我們便決定長時間尊重中國人之宗教信仰自由。

李維漢提及天主教爲中共統治下之主要宗教之一。但彼對於羅馬天主教主控中共殘害天主教士。尼姑及中國天主教徒。並未提及。

黃少谷在行政院會議報告謂。反共救國會議。係討論臺灣反攻大陸之計劃。及擬定各處華僑反共活動之通盤計劃。

又謂。根據政府製定之初步計劃。被邀參加之人士。包括大陸之反共領袖。海外華僑之文化。工業及反共政黨領袖。社會團體。及宗教領袖。

彼又謂。政府擬於一九五三年召開。但因技術上仍未妥善。故可能延至一九五七年上半召開。現在已經着手委託籌備員。準備臺灣。發出請柬。及其他會議事宜。籌備完善爲止。

△台灣明年召開反共大會

台北。廿七日美聯社電。台灣國方副行政院長黃少谷今日揭露。謂國

方計劃。於明年召集臺灣反攻或非共人士。舉行反共鬥爭之龐大會議。將邀世界各處之華僑團體。派代表赴會。

黃少谷在行政院會議報告謂。反共救國會議。係討論臺灣反攻大陸之計劃。及擬定各處華僑反共活動之通盤計劃。

又謂。根據政府製定之初步計劃。被邀參加之人士。包括大陸之反共領袖。海外華僑之文化。工業及反共政黨領袖。社會團體。及宗教領袖。

彼又謂。政府擬於一九五三年召開。但因技術上仍未妥善。故可能延至一九五七年上半召開。現在已經着手委託籌備員。準備臺灣。發出請柬。及其他會議事宜。籌備完善爲止。

△南韓副總統

承晚政府黨之現南韓副總統張國。於演講完畢。步下講台之時。被人開槍行刺。左手被槍彈洞穿一洞。

南韓。漢城廿八日時。此幕行刺事件乃出現。

再批評政府之後廿四小時。此幕行刺事件乃出現。

黨之政治大會演講後下

張氏爲天主教徒。

曾經爲南韓駐美大使多次。自五月十五日。被選爲副總統之後。便時

常發表演說。批評李承晩之政策。

行刺之兇手已証實。爲廿八歲金山盤。於人

民劇院。向張氏在民主

國之政治大會演講後下

方館航員撤退後。現在

每日均有卅七點十五隻

船過運河。而前月七

月八日。每日之交通。

只係四十四艘。而西方

運河過於激烈。

莫洛托夫及前總理馬連

柯西金。及前總理烏斯

諾夫。及前總理烏斯

諾夫。及前總理烏斯